
Досуг к Дню доброты для старших дошкольников 

"Дарите детям доброту!" 
 

Цель: создание условий, способствующих формированию нравственных качеств: доброты, 

гуманности. 

Задачи: 

- воспитывать доброту, отзывчивость; 

- развивать логическое мышление, воображение, внимание; 

- формировать представление детей о добрых поступках; 

- способствовать эмоциональному, духовно-нравственному и интеллектуальному развитию. 

Ход мероприятия: 

Доброе утро, дети! Мы очень рады нашей встрече! Мне приятно видеть ваши 

счастливые лица, добрые глаза и милые улыбки. Сегодня мы поговорим о доброте. 

Предлагаю подарить частичку прекрасного настроения всем друзьям.  

Посмотрите друг на друга и улыбнитесь! Как здорово! 

От улыбки станет всем теплей! 

А вы, дети, считаете себя добрыми? (ответы детей) 

А вежливыми? (ответы детей) 

А ваши родители культурные, вежливые люди? (ответы детей) 

Мне приятно слышать такие ответы. 

А как вы думаете, что такое доброта? (ответы детей) 

Просмотр мультфильма «Про Диму» и беседа по содержанию. 

Чтение стихотворения  

Что такое доброта? Вымыть миску у кота, 

Напоить водой цветок, он ужасно одинок. 

Починить сестре игрушку, пропустить вперёд старушку, 

Грусть лечить любви словами, помогать усталой маме. 

А девчонке незнакомой, донести портфель до дома. 

От тепла и доброты, распускаются цветы. 

Согревает всех она, словно лучик из окна. (И. Полюшко) 
 

        Дети, давайте вспомним добрые, волшебные слова (доброе утро, добрый день, будьте 

здоровы, здравствуйте, всего вам доброго, пожалуйста, спасибо, до свидания, приятного 

аппетита…)Добрые слова – дороже богатства! Молодцы! Предлагаю друг другу говорить 

только добрые слова. Давайте подарим наши комплименты вашему воспитателю.  

Дети говорят добрые слова педагогу. Думаю, (И.О. воспитателя) было очень приятно 

слышать такие красивые слова. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



А добрый человек – учит добру! (пословица) 

Игра «Хорошо – плохо» 

(хорошо – хлопаем в ладоши, плохо- топаем) 

порвал                защитил 

обидел                проведал 

поссорился        обогрел 

отобрал              помог 

ударил               поделился 

разрушил           развеселил 

Дидактическая игра «Оцени поступок» Жду совета я от вас, как мне поступить сейчас. 

Мальчик отнимает у малыша игрушку. 

Ребёнок тянет котёнка за хвост. 

Девочка не хочет поделиться конфетами. 

Дети не играют с больным мальчиком. 

Голодная бездомная кошка сидит около дома. 

Приход мальчика с магнитофоном в лес. 

Внучка помогает бабушке печь пирожки. 

Мальчик успокаивает плачущую девочку в детском саду. 

Поссорившиеся мальчик и девочка мирятся. 

Мальчик делится конфетами с жадным другом. 

(Беседа по ситуациям, как бы вы поступили) 

Делай добро и жди добра. (пословица) 

Предлагаю не скучать, а быстрей всем помогать! 

          А сейчас – игра «Это я, это я, это все мои друзья!» (при положительном ответе, 

дети хлопают в ладоши и произносят слова) 

- Кто из вас, проснувшись бодро, «С добрым утром!» скажет твердо? 

- Кто из вас, скажите, братцы, забывает умываться? 

- Кто из вас в маршрутке тесной уступает старшим место? 

-У кого из вас в порядке и игрушки и тетрадки? 

-Кто из вас молчит, как рыба, вместо доброго «спасибо»? 

-Кто быть вежливым желает, малышей не обижает? 

Итог: 

Доброта нужна всем людям,  

Пусть побольше добрых будет.  

Говорят не зря при встрече  

«Добрый день» и «Добрый вечер».  

И не зря ведь есть у нас  

Пожелание «В добрый час».  

Доброта — она от века  

Украшенье человека…  


